
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SIMULASI DIGITAL KELAS X 

 

Satuan Pendidikan : SMKN 1 SUSUT 

Kelas / Semester : X / 1 

Tema : Perangkat Lunak Pembuat Presentasi 

Sub Tema : Menerapkan prosedur pembuatan presentasi 

Pembelajaran Ke : 3 

Alokasi Waktu : 2 JP 

 

I. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Peserta didik dapat membuka dan menutup perangkat lunak Pembuat 

Presentasi (Powerpoint) 

2. Peserta didik dapat menggunakan menu-menu yang ada di dalam perangkat 

lunak Pembuat Presentasi (Powerpoint) 

3. Peserta didik dapat menggunakan icon-icon yang ada di toolbar perangkat lunak 

Pembuat Presentasi (Powerpoint) 

4. Peserta didik dapat membuat, mengedit, memformat dan memanipulasi 

 

II. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

A. Kegiatan Pendahuluan (10 menit) 

1. Guru membuka pelajaran dengan mengucapkan salam, menanyakan kabar dan 

mengecek kehadiran siswa. 

2. Guru memberikan apersepsi dengan menanyakan kepada peserta didik hal-hal 

yang berkaitan dengan perangkat lunak Pembuat Presentasi (Powerpoint) 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan ini dan memberikan 

motivasi tentang pentingnya menguasai kompetensi yang akan dipelajari. 

B. Kegiatan Inti (70 menit) 

1. Peserta didik membuka program perangkat lunak presentasi dan mulai membuka 

slide untuk membuat presentasi. 

2. Peserta didik mulai mendesain slide dengan menggunakan menu Design untuk 

ukuran slide dan format background. 

3. Peserta didik mencoba icon-icon yang ada di toolbar seperti transition, slide show 



dan icon-icon yang lain. 

4. Peserta didik mencoba mengedit  slide yang sudah dibuat (memberi efek suara,  

durasi waktu transition 

5. Peserta didik membuat prensentasi dengan menyisipkan obyek gambar, 

menyisipkan materi prensentasi serta mengatur jenis hurup, warna dan tampilan-

tampilan yang lain untuk membuat slide menjadi lebih menarik 

C. Kegiatan Penutup (10 menit) 

1. Guru  memberikan pertanyaan kepada peserta didik tentang materi hari ini untuk 

mengetahui sejauh mana ketercapaian kompetensi peserta didik. 

2. Peserta didik melakukan refleksi terhadap kegiatan pembelajaran hari ini. 

3. Guru memberikan penguatan dan simpulan dari hasil refleksi. 

4. Guru memberikan informasi tentang kegiatan pembelajaran yang akan datang. 

 

III. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Sikap               : observasi siswa selama kegiatan pembelajaran berlangsung. 

Penilaian Pengetahuan :  penilaian harian berupa tes tulis  

Penilaian Keterampilan  : penilaian praktik siswa membuat presentasi dengan 

perangkat  

                                            lunak presentasi. 

 

 

Mengetahui 
Kepala Sekolah 
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Guru Mata Pelajaran 
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